A_p.epu TIMES napasTassis Y]

[1] 1. Boto x=3"-4.2 144 2" ka y=4-5 -4 +7.3.
(a) Na Bpebodv ot apiBpoi x kot y.
(B) Na mpocdiopicete 10 peyardtepo aképato A tov omoiov ot apibpoi x kar y eivar

TOAAUTTIAGG1AL.
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Na vroioyicete v Tiun ¢ TAPACTACTC:
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Na vroAoyioete v T ¢ TapaoTaong:
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Na vrohoyioete ™y T ™¢ TapAoTUoNS:
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Na vroloyicete mv i TOV aplBunTIKOV TAPACTACEMV:
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Na vrodoyioete ™y T ™E aptOunTIKNG TapaoTaons:
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Na vrodoyioete v Tiun m¢ apBunuikng rapactaong:
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Na vroioyicete v Ty ¢ uplOpnnm», rapacTacnc:
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Na vrohoyioete mv tiun m¢ apBunnxig rapactaonc:
-16)° (-12) 12
A=l 2+( ‘)+1-(,)( )2019
EG & ()

ﬂ:k‘%)ﬂ("—;-‘-)‘:f ;l .[(‘-'f)%Jf (:_'%ﬁ 2om]=[ 2‘+(—Zl‘+|]- [(-2)3+ (+2)3+ 20‘9] 2 1 209 = 2009

11 IpéPinpa 1 (povades S)
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